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Оңордо: Федорова Анна Евгеньевна, Аллыңа орто оскуолатын 1 категориялаах алын кылааһын учуутала.

Техническэй ирдэбил: компьютерга «My TestX» программа баар буолара ирдэнэр.












          Билии хаачыстыбалаах буоларыгар информационнай технологияны туhаныы улахан оруолу ылар. Үөрэхтээhиңңэ туттуллар биир көрүңүнэн электроннай пособие буолар. Электроннай пособиены учуутал сатабылыттан көрөн ханнык бађарар предмеккэ туһаныан сөп. 
Бу пособие алын кылаас  үөрэнээччилэригэр төрөөбүт тыл уруоктарыгар ананан оңоһулунна. Манна 1 – 4  кылааска диэри төрөөбүт тыл уруоктарыгар үөрэтиллэр темаларынан  тестэр киирдилэр. Ону тэңэ бу тестэр оңоһуллубут программалара «My TestХ» киирдэ. Онон бу программаны туhанан, ханнык бађарар темађа тестэри оңорон үлэђитигэр айымньылаахтык туһаныаххытын сөп. 
Билиңңи сайдыылаах үйэђэ бу программаны үөрэнээччи кэбэђэстик баһылаан бэйэтэ сорудахтары толкуйдуон сөп. Программа биир уратытынан үөрэнээччи сорудађы толордо да, түмүгүн тута билэрэ буолар. Онон үөрэх государственнай стандартын ис хоһоонугар сөп түбэһэн, үөрэх дэгиттэр дьайыыларын иңэриигэ табыгастаах ньыма буолуон сөп.
Электроннай пособие учууталларга, үөрэнээччилэргэ, төрөппүттэргэ ананар. Барыгытыгар айымньылаах үлэни!





